

# 张家界日报

2019年4月

9

星期二

己亥年三月初五  
总第8379期



今日8版

以实际成效回应人民群众期待

## 中央扫黑除恶专项斗争第16督导组 对我省7市州开展第一轮下沉督导



湖南日报4月7日讯(记者何森玲)今天,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组赴湘西土家族苗族自治州、郴州市、株洲市、湘潭市、常德市、永州市、娄底市等

7市州开展第一轮下沉督导。

各下沉督导组抵达目的地后,迅速开展相关工作。在湘西土家族苗族自治州扫黑除恶专项斗争工作汇报会上,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组组长吴玉良指出,开展扫黑除恶专项斗争是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署。湘西州要进一步提升政治站位,切实增强四个意识,准确把握

开展扫黑除恶专项斗争的重大政治意义、历史意义和现实意义,坚决落实好专项斗争的各项要求,以实际成效回应人民群众期待。

吴玉良强调,要把扫黑除恶专项斗争与加强基层组织建设、脱贫攻坚、基层综合治理结合起来,聚焦发生在老百姓身边的突出问题,加大对案件线索查处力度,着力摧网破伞。(下转8版①)

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位:中共张家界市委 主管单位:中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

习近平在参加首都义务植树活动时强调

# 发扬中华民族爱树植树护树好传统 推动国土绿化不断取得实实在在的成效

栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加

新华社北京4月8日电(记者张晓林)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日上午在参加首都义务植树活动时强调,要发扬中华民族爱树植树护树好传统,全国动员、全民动手、全社会共同参与,深入推进大规模国土绿化行动,推动国土绿化不断取得实实在在的成效。

春染大地,生机勃勃。上午10时30分许,党和国家领导人习近平、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等集体乘车,来到北京市通州区永顺镇,同首都群众一起参加义务植树活动。

植树点位于北京城市副中心绿心城市森林公园内,面积约500亩。这一地块原来建有化工厂等设施,拆迁腾退后用于绿化建设,未来将成为群众

放松休闲的活动场所。

一下车,习近平就扛起铁锹,走向植树地点。正在这里植树的干部群众看到总书记来了,纷纷向总书记问好。习近平向大家挥手致意,随后同北京市、国家林业和草原局负责同志以及首都干部群众、少先队员一起挥锹铲土、围堰浇水,忙碌起来。

油松、国槐、侧柏、玉兰、红瑞木、碧桃 习近平接连种下7棵树苗。他一边劳动,一边向身边的少先队员询问学习和体育锻炼情况,叮嘱他们从小养成爱护自然、保护环境、用自己的双手把祖国建设得更加美丽,祝他们像小树苗一样茁壮成长。

植树现场一片热火朝天景象。参加劳动的领导同志同大家一起扶苗培

土、拎桶浇水,不时同身边的干部群众交流加强生态保护、坚持绿色发展的看法。

植树间隙,习近平同在场的干部群众亲切交谈。他指出,今年是新中国植树节设立40周年。40年来,我国森林面积、森林蓄积分别增长一倍左右,人工林面积居全球第一,我国对全球植被增量的贡献比例居世界首位。同时,我国生态欠账依然很大,缺林少绿、生态脆弱仍是一个需要下大气力解决的问题。

习近平强调,中华民族自古就有爱树、植树、护树的好传统。众人拾柴火焰高,众人植树树成林。要全国动员、全民动手、全社会共同参与,各级领导干部要率先垂范,持之以恒开展义务植树。要践行绿水青山就是

金山银山的理念,推动国土绿化高质量发展,统筹山水林田湖草系统治理,因地制宜深入推进大规模国土绿化行动,持续推进森林城市、森林乡村建设,着力改善人居环境,做到四季常绿、季季有花,发展绿色经济,加强森林管护,推动国土绿化不断取得实实在在的成效。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员等参加植树活动。



刘绍建到桑植县 联乡包村 点调研脱贫攻坚工作时要求

## 突出产业发展 围绕精准抓落实

本报讯4月8日,市委副书记刘绍建再次来到 联乡包村 点桑植县芙蓉桥乡调研指导脱贫攻坚工作,主持召开淋漓溪河村、夹河坪村脱贫攻坚工作汇报会。

汇报会上,刘绍建与县、乡、村三级班子成员、驻村帮扶工作队进展、政策落实等情况,共同探讨下一步精准帮扶工作的方向和措施。

桑植县芙蓉桥乡是国家级大鲵核心保护区之一,乡内白族风情浓郁,是湖南省白族中心乡镇、桑植白族区域文化中心。全乡共有贫困户1488户4931人,已脱贫1133户3940人,2019年计划脱贫875人,8个贫困村已出列3个村,剩余5个深度贫困村计划今年退出。

就如何做好下一步脱贫攻坚工作,刘绍建要求,要坚持精准扶贫基本方略,围绕精准下工夫,落实五个一批 六个精准,紧紧围绕村脱贫,村出列的目标,全力推进,坚决打赢打好脱贫攻坚战。要认真抓好基础性工作,做好一超两不愁三保障 的摸底排查,确保政策落到实处。要按照时间节点,加快推进道路、危房改造、易地搬迁等项目。要切实加大深度贫困村的脱贫攻坚工作,大力发展产业,做到一乡一业一村一品,实现产业就业贫困户全覆盖,实现稳定脱贫;要注重均衡性工作,均衡化对待贫困村和非贫困村,做到差异化扶持、标准化保障、平等化要求,切实提高群众满意度。(本报记者 万毅)

## 刘绍建在桑植调研水电站整改工作时强调 把握时间节点 坚决整改到位



本报讯4月8日,市委副书记刘绍建到桑植县就张家界大鲵国家级自然保护区水电站整改工作调研。刘绍建强调,要坚决贯彻落实习近平总书记生态文明思想,按时间节点认真抓好水电站整改工作,推动生态环境持续改善。

刘绍建先后到桑植鸭雀洞水电站、金龙水电站实地了解整改工作进度,当前面临的困难和问题,并就整改工作进行现场指导。

调研中,刘绍建指出,中央环保督察是党中央、国务院推进生态文明建设的一项重要制度和重

大工作举措,各级各相关部门要抓好张家界大鲵国家级自然保护区水电站整改工作,确保中央环保督察问题整改到位。他要求各级各相关部门进一步提高政治站位,把认识统一到中央和省委的决策部署上来,把工作抓细抓到位;要充分考虑民生问题,结合每个水电站的实际情况科学评估,按时间节点认真抓好水电站整改工作,推动生态环境持续改善。要积极主动实施整改工作,确保人民群众生活生产用电不受影响,汛期防洪不产生隐患。刘绍建强调,大鲵国家级自然保护区的水电站整改,事关张家界长远发展,要举全市之力,坚决打赢打好这场硬仗。(本报记者 万毅)

## 电影《小事是大事》杀青张家界

本报讯4月7日,院线电影《小事是大事》在旅游胜地张家界杀青。该电影由眉山极社文化传播有限公司投资拍摄,香港著名导演颜光兴执导。

电影《小事是大事》主要讲述了游客周海在张家界旅游期间成功化解当地居民之间口角并收获真爱的故事,镜头着重表现张家界优美独特的自然风光和湘西特色文化。期间,电影节组先后在张家界大峡谷、武陵源十里画廊、宝峰湖、杨家界及永定区、桑植县相关旅游景点进行实地拍摄,张家界丰富独特的自然人文美景都在电影中有全方位展现。(邓道理)

## 中央扫黑除恶专项斗争第16督导组 湖南省进驻信息公告

为深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示和党中央、国务院决策部署精神,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组近日进驻湖南省开展扫黑除恶专项斗争。根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组进驻时间原则上为1个月。督导组进驻期间(2019年4月1日-4月30日)设立专门值班电话:0731-81110055,专门邮政信箱:湖南省长沙A065号邮政信箱。督导组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组主要受理湖南省涉黑涉恶方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

2019年4月4日

## 扫黑除恶专项斗争宣传标语

- 1、充分发动和依靠群众 打一场扫黑除恶专项斗争的人民战争
- 2、群策群力 万众一心 坚决铲除黑恶势力毒瘤
- 3、新时代决不允许黑恶势力有藏身之地
- 4、严厉打击黑恶势力的 保护伞 不断净化政治生态
- 5、广大人民群众积极行动起来 检举揭发黑恶势力犯罪行为
- 6、全面开展扫黑除恶专项斗争 保障人民群众安居乐业

导读 今日2版刊布市人民政府副市长谢振华署名文章《变上访为下访 增强群众获得感》,敬请关注。

## 四月芬芳美 游人踏春来 我市清明小长假 纳客逾125万人次

本报讯4月芬芳关不住,游人如织赏春来。清明小长假期间,武陵源核心景区杜鹃花开,黄龙洞景区樱花正艳,市区油菜花、桃花持续盛开,处处繁花似锦,前来踏青、赏花的游客络绎不绝。4月7日,记者从市文化旅游广电体育局获悉,清明小长假,全市共接待游客125.08万人次,实现旅游总收入8.02亿元,同比分别增长13.19%、18.64%。

假日期间,武陵源核心景区、天门山等景区景点旅游接待明显增长,其中天门山景区游客同比增长24.49%。桑植县红色旅游热度大涨,贺龙故居、贺龙纪念馆,红二方面军长征出发地司令部旧址等红色旅游景点,游客呈倍数增长,其中贺龙纪念馆游客同比增长93.83%,刘家坪红军长征出发地游客同比增长196.42%。除此之外,家庭自驾游也颇受游客青睐。假期,天朗气清,市区周边油菜花、樱花、桃花持续盛开,春意盎然,踏青、赏花、采茶等乡村旅游体验活动深受游客喜爱。在永定区苏木埠,油菜花点缀大山深处,吸引八方游客;慈利县红岩岭户外拓展,吸引众多游客参与;武陵源区精品民宿为主的体验乡村游,受到游客欢迎。

假日期间,我市旅游接待工作井然有序,市场监管扎实有效,市场秩序总体良好。市、区县两级党委政府高度重视清明假期旅游接待工作,专门成立了旅游接待总值班室,组织协调各项工作。全市主要景区及时发布旅游接待信息,严格落实最大游客承载量规定,引导游客理性出游、确保游客游览舒适度。市委旅工委相关单位通力合作,密切配合,保障假日旅游安全有序。市、区县市场监管部门每天深入主要景区进行明察暗访,重点查处打击欺客宰客等违法行为,妥善处理旅游投诉,确保旅游市场正规有序。(本报记者 赵清清)



今年1至2月,张家界经济开发区完成技工贸总收入3.5亿元,同比增长42.11%;完成固定资产投资3308万元,同比增长67.83%。图为4月8日,张家界经济开发区君健食品公司工人正在生产车间对小食品进行包装。

## 湖南开展洞庭风雷专项行动 守护河湖安澜

新华社长沙4月8日电(记者陈文广 史卫燕)下塞湖位于南洞庭湖腹地,地跨湖南益阳、岳阳两市,东、南、北三面均为河道,涨水为湖、退水为洲,是长江之肾 洞庭湖的重要湿地。

近日,记者乘船再登下塞湖。原本高高垒砌的堤坝已被铲平,岸上的紫云英在春风吹拂下已然开花,人工种植的三蕊柳等树木开始发芽,内外湖水贯通,碧水蓝天,显得格外安宁。

而在一年多以前,这里却是另一番景象。非法围建的 水中长城 将湖水分割囚禁,堤外湖水浩浩汤汤,堤内芦苇地一望无际。堤上,猪、牛、羊成群,牲畜粪便无处不在,多处堆放砂石,还有两处非法砂石码头。

在长达10余年的时间里,私营业主夏顺安通过违规承包并非法修建矮围将下塞湖占为己有,从事非法捕捞

养殖、盗采砂石等活动,严重影响行洪,破坏洞庭湖生态。

2018年,湖南开始整治拆除下塞湖非法矮围,严查黑恶势力及其背后的保护伞。记者了解到,湖南共拆除矮围网围472处,拆除矮围面积124.46万亩,拆除堤长2818.04千米,并逐步恢复自然生态。长期在下塞湖附近水域和岳阳市汨罗水域,有组织地进行非法采砂活动的夏顺安等人涉黑组织也被查办。

据介绍,这一案件共抓获犯罪嫌疑人22名,破获涉嫌寻衅滋事、敲诈勒索、强迫交易、非法采矿等8个罪名的刑事案件18起,冻结银行存款140万元,查封房产15处,采砂船只3条。

事实上,在洞庭湖等地,像夏顺安这样以湖、砂牟利的涉黑涉恶组织并不少见。由于需求多、利益大,近些年,被称为水中 软黄金 的砂石吸引了不少采砂船盗采,并通过黑

码头转运、销售,一些 砂霸 则通过各种非法手段掌控采砂船和 黑码头,渐成黑恶势力。他们的行为不仅对生态环境、航运安全造成威胁,也破坏了社会生态。

保护好一江碧水,守护好河湖安澜。湖南在深入分析黑恶犯罪形势后,将开展扫黑除恶专项斗争洞庭风雷专项行动作为一个工作重点,集中力量围剿涉砂类黑恶犯罪势力。

我们将 洞庭风雷 专项行动作为事关环保攻坚、事关长江经济带绿色发展、事关扫黑除恶专项斗争三大战场,牵一发而动全身的关键战役。湖南省公安厅负责人表示。

记者了解到,截至目前,在洞庭风雷专项行动中,湖南共打掉14个涉砂类黑恶犯罪团伙,其中涉黑犯罪组织9个,打击处理团伙成员156人,破获各类刑事案件108起,查封扣押资产6652.6万元。

(下转8版②)

